
Domanda Risposta L12 L10 LM14 LM39 Totali %

Non frequentante o inferiore al 50% 1.194 131 52 154 1.531 14,25%

Superiore al 50% 8.124 565 180 347 9.216 85,75%

9.318 696 232 501 10.747 100,00%

Risposta Positiva 7.185 547 193 425 8.350 86,10%

Risposta Negativa 1.218 70 25 35 1.348 13,90%

8.403 617 218 460 9.698 100,00%

Risposta Positiva 5.732 423 115 229 6.499 76,87%

Risposta Negativa 1.686 109 63 98 1.956 23,13%

7.418 532 178 327 8.455 100,00%

Risposta Positiva 5.691 418 129 230 6.468 80,58%

Risposta Negativa 1.313 112 48 86 1.559 19,42%

7.004 530 177 316 8.027 100,00%

Risposta Positiva 5.424 416 117 253 6.210 80,59%

Risposta Negativa 1.257 114 60 65 1.496 19,41%

6.681 530 177 318 7.706 100,00%

Risposta Positiva 3.861 325 87 166 4.439 54,69%

Risposta Negativa 3.241 200 87 149 3.677 45,31%

7.102 525 174 315 8.116 100,00%

Risposta Positiva 6.812 495 165 323 7.795 90,23%

Risposta Negativa 764 48 14 18 844 9,77%

7.576 543 179 341 8.639 100,00%

Risposta Positiva 3.393 270 103 191 3.957 78,92%

Risposta Negativa 969 55 19 14 1.057 21,08%

4.362 325 122 205 5.014 100,00%

Risposta Positiva 6.874 482 162 316 7.834 91,22%

Risposta Negativa 658 60 16 20 754 8,78%

7.532 542 178 336 8.588 100,00%

Risposta Positiva 6.028 431 127 234 6.820 82,88%

Risposta Negativa 1.207 89 50 63 1.409 17,12%

7.235 520 177 297 8.229 100,00%

Risposta Positiva 7.255 504 159 330 8.248 95,11%

Risposta Negativa 349 41 20 14 424 4,89%

7.604 545 179 344 8.672 100,00%

Risposta Positiva 6.983 571 199 400 8.153 82,45%

Risposta Negativa 1.551 75 29 81 1.736 17,55%

8.534 646 228 481 9.889 100,00%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività didattiche sono rispettati?

E' soddisfatto delle aule multimediali dell'Ateneo?

E' soddisfatto delle attrezzature presenti nell'aula?

E' soddisfatto delle attività integrative (visite didattiche, attività culturali, gite, ecc.)?

Rilevazione delle opinioni degli studenti in merito alle attività didattiche

Schema riepilogativo delle risposte al questionario a.a. 2015/2016

Corsi di Laurea Triennali e Magistrali Ateneo

Con riferimento alle attività didattiche dell'anno corrente, quale è la percentuale delle lezioni che ha frequentato?

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati?

Questionari compilati      n. 10.747  

Questionari compilabili  n. 15.209            

% risposte                           70,66 % 

E' soddisfatto della biblioteca per gli orari di apertura?

E' complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?

E' soddisfatto dei servizi WiFi offerti dall'Ateneo?

E' soddisfatto della biblioteca per i libri a disposizione?

E' soddisfatto dell'aula dove si è svolto il corso?

E' soddisfatto della biblioteca per i posti disponibili?



Domanda Risposta L12 L10 LM14 LM39 Totali %

Risposta Positiva 7.528 584 212 449 8.773 93,73%

Risposta Negativa 515 40 11 21 587 6,27%

8.043 624 223 470 9.360 100,00%

Risposta Positiva 6.713 487 162 321 7.683 89,11%

Risposta Negativa 843 56 17 23 939 10,89%

7.556 543 179 344 8.622 100,00%

Risposta Positiva 7.026 482 147 304 7.959 92,56%

Risposta Negativa 515 59 31 35 640 7,44%

7.541 541 178 339 8.599 100,00%

Risposta Positiva 6.554 483 157 318 7.512 87,35%

Risposta Negativa 984 58 22 24 1.088 12,65%

7.538 541 179 342 8.600 100,00%

Il materiale didattico indicato o fornito dal docente (dispense, slide, ecc) è utile ed adeguato?

Risposta Positiva 6.634 488 164 316 7.602 88,24%

Risposta Negativa 918 55 14 26 1.013 11,76%

7.552 543 178 342 8.615 100,00%

Risposta Positiva 7.363 565 206 433 8.567 86,70%

Risposta Negativa 1.168 77 24 45 1.314 13,30%

8.531 642 230 478 9.881 100,00%

Risposta Positiva 6.766 550 187 398 7.901 79,95%

Risposta Negativa 1.766 90 41 84 1.981 20,05%

8.532 640 228 482 9.882 100,00%

Risposta Positiva 7.417 573 201 427 8.618 87,17%

Risposta Negativa 1.120 74 27 47 1.268 12,83%

8.537 647 228 474 9.886 100,00%

Risposta Positiva 6.887 495 164 319 7.865 93,65%

Risposta Negativa 469 33 15 16 533 6,35%

7.356 528 179 335 8.398 100,00%

2.175 142 35 103 2.455

1.046 106 16 43 1.211

889 66 27 41 1.023

1.041 78 30 40 1.189

925 48 8 40 1.021

883 61 8 20 972

1.738 73 26 43 1.880

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni?

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sulla guida dello studente e sul sito Web?

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro?

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

Indipendentemente da come è stato svolto il corso, è interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento?

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?

Il docente ha utilizzato le attrezzature presenti nell'aula?

Migliorare il coordinamento con altri insegnamenti

Migliorare la qualità del materiale didattico

Fornire in anticipo il materiale didattico

Inserire prove d'esame intermedie

Eliminare dal programma argomenti già trattati in altri insegnamenti

Aumentare l'attività di supporto didattico

Alleggerire il carico didattico complessivo

Suggerimenti


